

下記の通り、誤記がありましたので訂正いたします。

正誤表

正誤箇所（通頁／行）	誤	正
p.28／7～8行目	電気自動車（EV）などへの移行を進めていることを挙げる事ができます。	電気自動車（EV）などへの移行を進めた（2023年に方針転換）ことを挙げる事ができます。
p.49／27～28行目	国家公共衛生・環境研究所（MIRV）によれば、国内の窒素化合物（NO _x ）排出の	国家公衆衛生環境研究所（RIVM）によれば、オランダ国内の窒素ガス発生
p.50／脚註4 1行目	「EGG投資」…環境（Environmento）、	「ESG投資」…環境（Environment）、

「環境問題」論点整理

2024年12月8日（合冊版）

浄土真宗本願寺派総合研究所